
Сотрудник полиции подозревается в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва в отношении участкового уполномоченного Управления МВД РФ по городу Кызылу возбуждено уголовное дело. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия (бездействие)).

По версии следствия в период с 1 февраля по 3 марта текущего года участковый уполномоченный лично получил взятку от посредника взяткодателя в виде наличных денежных средств на сумму 25 тысяч рублей за совершение им незаконного бездействия по выявлению и изъятию игрового оборудования и техники, необходимых для незаконной организации и проведению азартных игр на территории города Кызыла республики. Указанный факт был установлен сотрудниками Следственного управления и Управления экономической безопасности и противодействия коррупции регионального МВД в ходе расследования уголовного дела, возбужденного по факту незаконных организации и проведения азартных игр.

В отношении взяткодателя- 46-летнего жителя города Кызыла также возбуждено уголовное дело по признакам преступления предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично или через посредника за совершение заведомо незаконных действий (бездействие)).

В настоящее время подозреваемые задержаны, следователем перед судом возбуждено ходатайство об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Марта 2013

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1140382>